

绿地花都国际:共鉴匠心,启鉴美好

家之所在,亦是心之所向。每一个家的落成,无一不是砖石草木的巧凿妙植以及人性尺度的精细考量。筑一个家,工于匠艺,更成于匠心,印刻成绿地花都国际业主的专属幸福。

春逢乐事,共感家的成长

家,不仅仅是一方砖石垒砌的建筑,更是承载幸福的空间,那些充盈而丰盛的人生,背后都有家的强力支撑,恰如溪有清源,枝有沃土,有家,人生便有了落脚点。

绿地花都国际承载家的温度与匠心的厚重,将品质点滴漫润,为美好生活隆重铺陈。4月20日,工地开放日活动带着人们对家园的款款热望启程。

此次工地开放日邀请了80余组业主参加,受邀人员亲临现场,直观地了解未来家的模样,近距离品鉴工程的细节与品质,并将心中的喜悦流淌成幸福的底色。

匠心优筑,品质点亮价值

从方寸之间的图纸,到展露新姿的建筑,每一处细节的营建,都是对美好生活的注解。此次活动,绿地花都国际各端口的

工作人员全程陪同,带领大家“检阅”家的方方面面。

在参观过程中,耐心记录每一位家人的建议,对其进行详尽解答与友好沟通,并对一些有特点、可以提高交房后装修标准的问题做详细而深入的探讨。严格的标准与规范的执行力,让每一位家人充分感受匠心品质。每一步,对绿地花都国际而言都是细节的考究,对业主而言则是幸福的开始。

砥砺前行,悦启美好生活

活动是短暂的,但对美好生活的追求,绿地花都国际从未停歇,以“归心社区”为蓝图,力求营造出“回家既是归心”的美好生活,让客户们享受“有家,有生活,有知己”的幸福人生。

未来绿地花都国际将以更卓越的施工、更精良的品质,为家人营造经得起岁月检验的好产品、好房子。初心不辍,直抵美好。



时代之名,由你决定

4月16日绿地花都国际四期案名征集,全民投票活动正式启动!万元现金大奖花落谁家这次由您来决定,快来为您喜欢的案名投上一票吧。

奖项设置:

最佳案名奖1名,30000元现金+20000元购房优惠券1张;
二等奖3名,10000元现金+10000元购房优惠券1张;
三等奖5名,2000元现金+

5000元购房优惠券1张;

优秀奖10名,500元现金+5000元购房优惠券1张;
激励奖300名,价值100元精美礼品。

主办单位:绿地花都国际。

承办单位:牡丹晚报。

活动时间:2020年4月8日-4月24日。

营销中心地址:牡丹区解放大街柏青酒店南行100米。

品鉴热线:0530—7659999/8888 吉喆



定陶银座综合商业开工仪式圆满举行

2020年4月17日上午,祥泰中央广场银座综合商业开工仪式在项目现场隆重举行,随着项目的开工建设,将开启定陶商业发展的新里程,打造定陶商业新格局。

一曲震撼人心的开场舞《旗开得胜》,拉开了本次开工仪式的序幕,定陶区政协副主席张琳上台致辞。张琳表示祥泰中央广场银座综合商业的建设,是企业积极响应定陶区委、区政府大力发展商业经济的号召,支持全区的经济建设,转变观念、顺势而为、激流勇进的代表和典范,其项目落成后,必将为定陶区的商业经济发展注入新的活力,增添新的商机。祥泰房地产开发公司晁相生总经理在发言中说到,项目作为定陶区重点项目之一,肩负着推

动城市发展、城市全新商业理念发展和推动城市区域板块蝶变的历史使命,并表示有信心、有能力为定陶打造一个全新的、全场景休闲娱乐的地标综合体。

银座菏泽区域副总经理刘长青上台说到,定陶是千年古城、商圣故里,定陶有着深厚的文化底蕴和广阔的城市发展前景,祥泰中央广场项目坐落于定陶北部新城央,地理位置优越,消费群体潜力广阔,从而吸引了银座的进驻,同时也希望银座购物中心的进驻,能够助力定陶区商业新格局的发展。山东港基建设集团总经理王家普先生在致辞中说到,山东港基建设集团是一家具有高度社会责任感的企业,对于本次承建银座综合购物中心的工

程,集团上下必定会齐心协力,万众一心,回馈给定陶人民一个满意的工程。

最后,菏泽祥泰房地产开发有限公司晁相生总经理为祥泰中央广场银座综合商业项目动工下达了口令,一时间几十辆工程车辆齐齐而动,开启了祥泰中央广场银座综合商业项目的建设工作。

交通优势:交通便利,横贯东西

祥泰·中央广场的位置位于定陶区青年路与府北路(崇文路)交汇处,项目东侧是定陶的主干路青年路,青年路贯穿定陶南北,项目距菏泽火车站和牡丹机场仅需15-20分钟车程,项目距离高铁站也只有15公里,10分钟即可抵达,交通便畅,商业价值不言而喻。

项目优势:多功能一站式商业体系

祥泰·中央广场总建筑面积约40万m²,是银座购物中心、风情步行街、定陶区游泳馆、临街商铺等多业态,多功能的一站式商业体系,奠定其城市中心的商业核心地位。

产品优势:面积小、总价低

建面约20-200m²人潮街铺,银座购物中心内可自由分割吸金内铺,风情商业街多业态街铺,打造商业生态闭环、一站式购物休闲娱乐基地。

宗禾

万达金街 打造特色教育培训街区



古有孟母三迁,今有择校而居,论菏泽教育强区,毫无疑问是市实验小学学区。现在,这个印象要稍稍刷新一下,未来市实小教育强区除了实验小学之外,还要多加一位新秀!不同于市实小的传统教育,它所代表的是一种全新的现代化特色教育培训街区。

通过将市一流名校、一站式文化教育体验消费综合体、品牌教育机构基地等上下游教育业态整合打通,让教育不仅停留在学校课堂,小范围生活圈内的校外课堂也有了更多更优越的选择。

一个拥有超强潜力和机会的教育街区——万达金街专属教育培训街区,致力打造孩子专属的成长街区。未来的万达金街,将成为市实小名校课堂之外,规模化、集群化的特色素质教育文化街区。下课后,附

近各学校小朋友可以直接步行到万达金街的艺术培训班上课;周末时间,不同的培训课程也可以在同一街区内轻松完成。万达金街极力打造集教育培训、课程研发、创客空间、文化创意、饮食娱乐于一体的现代化多元教育航母。为万达广场周边的居民提供互动式一站式的优质文化教育体验。

2020年开始,全球都在经受新冠肺炎疫情的考验,在当前受疫情影响的情况下,教育培训行业显然难以立即开展,在此万达金街推出针对教育类商户商铺,租金交一年用两年的优惠政策,万达金街与各教育培训机构共同渡过此次难关。目前万达金街仍有少量稀缺铺位招租,更多商铺租售信息,请至万达金街招商中心咨询了解。

宗禾

